# 长江口禁渔红线将东扩

# 涉及2000多平方公里水域 专家建议建立长江口特别管控区

□记者 陈颖婷

本报讯 为了加强对长江口的保护,长江口禁捕范围拟从现在的东经 122°东扩至 122°15′,这也意味着有超过 2000 平方公里的水域将纳入全面禁捕的保护区。记者从昨天举行的第六届上海国际自然保护周"名人讲坛"圆桌会议活动上获悉,专家建议在长江口建立一个特别管控区,从而解决九龙治水的窘境,合力形成长江大保护的格局。

本届上海国际自然保护周"名人讲坛"圆桌会议跳出上海、服务全国、放眼世界,创新性地促成"长江头"与"长江尾"、民族与世界的思想碰撞——以"长江生态保护:高原和大海的对话"为主题,邀请来自北京、上海、武汉、南京、西藏、青海、云南等地的专家学者,从环境科学、生命科学、自然科学、海洋学、生态学、生物学、传媒学等相关领域出发,围绕"保护长江生物多样性,促进长江流域生态永续发展"、"科学精准

治理,推进长江生态环境保护"、"加强生态长江、文化长江、经济长江的高度融合"等议题,结合当地长江生态治理现状与自身丰富的一线实践经验,并与英国、阿根廷等国专家交流意见,就长江流域生态建设、产业转型、人文塑造等问题谏言献策,为长江以及长江流域的未来发展提供新的思路与方向。

原上海海洋大学校长潘迎捷指 出,长江口的有效保护是长江大保 护的一个重要环节。长江生态系统 健康的标志在于生物的多样性,多 样性关键物种就是鱼类,而鱼类就是看洄游性鱼类。长江口恰恰洄游性鱼类和定居性鱼类的重要生态敏感区。他表示,目前长江口的禁渔红线为东经122°,"现在东经122°以两是没有一条渔船,但东经122°以东,则是天罗地网。"潘迎捷表示,东经122°以东区域是鳗苗、刀鱼的一个活动的重要区域。为此,专家们建议国家调整禁渔红线,将东经122°扩大到东经122°15′。潘迎捷认为虽然只是15′的差异,但其中涉及到了2000多平方公里的水

域,也是鱼类洄游的重要通道,对长江口鱼类的生存环境改善至关重要。他透露,农业部经过多次的认证,并且征求了大量专家观点后,已基本同意将禁渔红线东扩到 122°15′。据悉,农业农村部最近发布的关于扩延长江口禁捕范围的通告(征求意见稿)中已将其写人。同时,潘迎捷还指出"长江口水域涉及两省一市,七八个部门,要避免九龙治水的问题。"他建议建立长江口特别管控区,整合各地产业优势,形成整治管理的合力。

### 红色接力再出发 桃浦纪念毛主席按语题写65周年

□见习记者 谢钱钱

本报讯 日前,正值李子园村 毛主席按语题写 65 周年纪念日之 际,由桃浦镇党委、桃浦镇政府指 导,桃浦镇李子园村党委、李子园 村村民委员会主办的"乘风破浪· 红色接力再出发"主题文艺活动举 行。现场,李子园大厦楼宇治理委 员会正式成立,推动"我的楼宇我 来建",打造服务、治理综合体。

活动上,李子园人"60后"至"00后"的代表"接力演出"庆祝毛主席按语题写65周年。现场,桃浦镇主要领导及楼委会委员(企业代表)在主屏幕为李子园大厦楼宇治理委员会的成立按下启动键。



## 男子酒驾造成追尾 危险驾驶依法被拘

□见习记者 翟梦丽 通讯员 王勇

本报讯 近日,金山区一男子和朋友喝酒后居然开车送人回家,没想到返程途中发生追尾事故。最终,该男子被依法处理。

10月21日晚,金山公安分局

新农派出所接到群众报警,称辖区 亭枫公路鸿安路路口发生一起轿车 追尾事故,两车受损。值班民警到 现场后,发现被撞车辆仍在事故现 场位置,而追尾车辆已开至路边。 被撞小轿车的驾驶员向民警反映肇 事驾驶员可能喝酒了。民警随即询 问追尾车辆驾驶员金某,发现其身 上确实散发着一股浓烈的酒精味, 检测结果显示其属于醉酒驾车。

经询问,金某交代了其当晚和 朋友一起吃饭,席间喝了三四两白酒。散席后,金某驾车送朋友回家,返程途中行驶至事发地时追尾 了前方车辆。目前,金某因涉嫌危险驾驶罪已被依法刑事拘留。

# 私家车路边乱停放 窃贼光顾没商量

□见习记者 谢钱钱 通讯员 柏丽隽

本报讯 司机将车随意停靠路 边,再见时已是车窗破碎、财物被 盗。近日,宝山公安分局罗泾派出 所连续接报两起车内物被盗案件, 并对嫌疑人王某刑事拘留。 10月16日一早,罗泾派出所 连续接报两起车内物被盗案件,车 主都是前一晚将车停在路边,次日 一早发现后车窗玻璃被砸。2辆车 中,共计1部手机、9条香烟和1 个手包被盗。民警调取公共视频, 发现两起案件为同一嫌疑人所为, 循线追踪,很快发现了男子的落脚 点,并将嫌疑人王某抓获。经审讯,王某于 16 日凌晨 1 时许,用小锤子将上述两辆轿车车窗玻璃敲碎,然后偷盗车内物。王某称,他是开着摩托车在路边寻找作案目标的,有些司机会把物品放在后座,他便敲碎玻璃偷盗。目前,王某已被宝山公安分局刑事拘留。

# "我喝的少,我帮你开车吧"

#### 男子因醉驾被提起公诉

□记者 夏天 通讯员 吕亚南

本报讯 "我喝的少,你喝的多,我帮你开车吧!"这样的"义气"讲不得,这样的车更开不得!近日,被告人付某在醉酒状态下,帮朋友驾驶机动车,涉嫌危险驾驶罪,被奉贤区人民检察院依法提起公诉。

2019 年 10 月 19 日晚,付某和朋友孙某一起吃饭时喝了酒。二人又一起去唱歌喝酒。凌晨,二人准备开车离开,付某觉得孙某喝的酒比自己多,主动提出帮孙某开

车。

付某在倒车时撞到了停在 KTV门口的一辆奥迪,对方驾驶 员下车后,双方协商赔偿事宜,当 时谈好了付某赔偿给对方5000元。 当付某准备支付时,孙某认为对方 车主要价太高,阻拦付某,并和对 方车主吵了起来。

这时,围观群众打了报警电话。民警赶到后将双方都带到派出所,并对付某进行酒精测试,酒精含量为 1.94mg/ml,血样经司法鉴定酒精含量为 1.91mg/ml,均可依法认定为醉酒驾车。

## "爱满家庭 孝满警营"



□通讯员 刘有骏 摄影报道

本报讯 重阳节到来之际,普 陀公安分局组织民警家长与青年民 警共同开展警营亲情运动会,以趣味游戏的形式,增进父母与子女感情。**图为民警和家长在参加亲情运** 

# 拍卖公告

受上海星裕置业有限公司管理人委托,上海技术产权拍卖有限公司(下称"拍辅机构")定于2020年11月27日10:00起至2020年11月30日10:00止(延时除外)举行网络在线拍卖会,现将有关事项公告如下:

#### 一、拍卖标的:

位于嘉定区嘉定工业区回城南路1128号商业房地产(证载地上17层房屋建筑物,建筑面积合计14644.47平方米,未入证地下1层地下室、人防车库建筑面积1928.41平方米及室外汽车坡道,未入证修复房建筑面积375.00平方米,水泥场地面积1391.24平方米,及其2500.00平方米土地使用权)。本场拍卖以房地产现状进行拍卖。评估价为12517.8万元。

起拍价根据上海星裕置业有限公司债权人会议通过的表决结果设置为评估价的70%,即起拍价为8762.46万元,拍卖保证金为1000万元,增价幅度为40万元或40万元的倍数。

二、拍卖方式:网络在线竞价。

三、拍卖网址:www.gpai.net (公拍网); 竞买人在出价时间内,自行登录拍卖网站,点击进入资产拍卖平台拍卖页面,通过网络出价方式出价。竞买人的出价及出价时间均以拍卖网站的服务器接收记录为准。拍卖成交结果于出价截止时间按"价格优先、时间优先"原则自动实时公布于网站拍卖页面。

四、拍卖时间: 2020年11月27日10:00起至2020年11月30日10:00止 (延时除外)。

五、拍辅机构:上海技术产权拍卖有限公司

六、咨询看样电话: 021-63166131、13701799758 詹老师。意向竞买人可于拍卖公告在公拍网发布之日的次日联系咨询看样事宜。

七、须知: 竟买人须具有与拍卖标的相适应资质的企业法人或个人,办理看样及竞买登记手续时企业须提交有效营业执照、法定代表人身份证、法定代表人资格证明、企业经办人身份证、法人授权委托书等相关文件的原件及复印件并加盖公章,个人须提供有效身份证件。

竞买人须通过"公拍网"注册报名并通过实名认证,在线支付拍卖保证金,经网站审核确认后取得竞拍资格。拍卖保证金须于2020年11月26日16:00前在公拍网上完成支付。 八、竞买人在竞价前请务必仔细阅读公拍网发布的拍卖公告以及详细的拍卖须知、拍卖特别说明、特别告知的全部内容。其他未尽事宜,可向拍辅机构或管理人咨询。凡发现拍卖

管理人电话: 15201766649 监督电话: 021-62191103

中有违规行为,可如实举报。